
61. t]Pv 74 aq∂mw ]mc-{Km v̂
km£y-s]-́ -I-Ønse a∂ = hn.-Ip¿∫m-\, Al-tcms‚ hSn = hn.-…o-_, \nb-a-

∏-eI = Gh≥tK-teym≥ ]pkvX-Iw, sIcq-_p-I-fpsS ÿm\Øv IØn® sagp-Ip-
Xn-cn-Iƒ F∂nh
62. t]Pv 55 c≠mw ]mc{Km v̂

]t{Xm-kn\v Io^m F∂v t]cv ̨  kz¿§-cm-Py-Øns‚ Xmt°m-ep-Iƒ ̨  ]p\-cp-
∞m\ tijw k` apgp-h≥ taep≈ A[n-Imcw ˛ ]t{Xm-kns‚ t]cv BZyw ]d-
™n-cn-°p∂p ̨  t\Xr-Xz-ßƒ ̨  ]t{Xm-kn-\p-≠mb Z¿i-\w, bcp-itew kp∂-l-tZm-
knse {]kwKw
63. KoXw ]q¿Øn-bm-°pI. t]Pv 94 6
64. {]m¿∞-\ ̨  t]Pv 2 Dw 3 Dw 8

10
65. (t]Pv 34)  a,b,c,d,e,f,g,h,i F∂o ̀ mK-ßƒ hniZoIcn-°pI.

a-\x-]m-T-hmIyw k¶o¿Ø\w 19:7 ;tN¿Øv kam-l-cn®v ]q¿Øo-I-cn-°Ww

OR

(t]Pv 75) {][m\ ̀ mK-ßƒ 1. aZv_-l, 2. t{XmtWm-kv, 3. I√-d, 4. Agn-°-Iw,
5. ]≈n-°-Iw, 6. ]qap-Jw, 7. ap‰w, 8. amtΩm-Kok apdn, 9. _kvKm-km-apdn

1. Iq\≥-Ip-cniv kXyw 2. X±mbn   3. aoJ 4. _m¿ F{_mb 5. tami  6. hn.-]-t{Xmkv

7. am¿®v 25 8. tImsciv 9. IqtZmiv CutØm Rmb¿ 10. sIm¿t∂m-en-tbmkv
  10x1=10

11. im_Xv Zn\w 12.Kncn{]-̀ mjWw 13. t_mhmkv 14. tXmam A¿°-Zn-tbm≥
15. hN-\n∏v 16. iXm-[n-]≥ 17. I¿tΩ¬ ae 18. I¿Ømhv / tbip 19. tehn
20. sia-hq≥

   10x1=10
21. icn  22. sX‰v 23. icn 24. icn  25. sX‰v 26. icn 27. icn

28. sX‰v  29. icn 30. icn
    10x1=10

31. kz¿§-Ønse   32. s]kl  33. kam-K-a-\-Iq-Smcw 34. Kpcp-̀ ‡n
35. ]t{Xmkv XrXo-b≥ 36. ]pcnw 37. ssZhm-ebw  38. kz¿§-cmPy-w
39. _lp-a-Xn-]q¿∆w  40. hn.-]-t{Xm-kn\v

     8x1=8
41. _n.-kn. 511  42. adp-cq]w  43. F.-Un. 373 44. ssZhm-eb {]thi\w
45. Dukv  46. Al-tdms‚ Xfn¿Ø-hSn  47. amth-en-°c ]Sn-tbme
48. lqZm-b-Im-t\m≥           4x1=4
49. Ab-°-s∏-´-h≥  50. DZbw  51. knwlm-k\w / Ccn-∏nSw 52. Db¿∏v

      2x2=4
53. t]Pv 98   54. t]Pv 97      3x2=6
55. hn.]t{Xm-kv «ol sIm¿t∂-teym-kn-t\mSv
56. Geo-i {]hm-N-I≥ Genbm {]hm-N-It\mSv

57. [\nI bphmhv tbip-hnt\mSv
     2x3=6

58. _m-¿- B-kn-sd 38:-20 ̨ ""[\Øn-¬- H-cn-°-epw- \o- B-{ibn-°-cp-Xv. Im-c-Ww- A-Xv
{]Xym-iZm-bIa√. A-Xv B-Im-iØn-se ]£n-Isft∏m-se Nn-dISn-®v ]d∂p-t]m-Ipw.''

59. 1 XotamsØtbmkv 6:12 ̨ ""hnizmkØns≥d \√ bp≤w sNøpI. \nXyPohs\
]nSn®psIm≈pI. AXn\mbn´s√m, \o hnfn°s∏´Xv-''

        2x4=8
60. t]Pv 33 c≠mw ]mc-{Km v̂

D∏v ̀ £-W-Øn\v cpNn hcp-Øp-∂p.-̀ -£Ww tISp IqSmsX kq£n-°p-∂p. -{In-
kvXp-hns\ A\p-K-an-°p-∂-h¿ amXrIm Pohn-Xw, [m¿Ωn-I-X, klm-bn-Iƒ Bbn-cn-
°-Ww. hnf-°ns‚ shfn®w t]mse tbip {InkvXp-hn¬ \n∂pw shfn®w kzoI-cn-
®v, kaq-l-Øn\v {]Imiw ]c-Øp-∂-h-cm-bn-cn-°Ww

  
adp-]pdw
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10x1=10




